

# 原则的奉告

——为什么你们没有资格得到胜解？

你们看到这篇如實真心之奉告，一定会认为我在胡乱谩骂你们，这样的想法就大错特错了。这不是谩骂，是对你们恰如其分的身份和后果定位，换言之，也是良药苦口利于病，忠言逆耳利于行，我是以真誠的善心救你们。

南无第三世多杰羌佛乃至高顶胜古佛降世，此并非自称而是众德贤圣行文认证附议的古佛降世。你等邪类盲孽，焉有资格提問于佛求其胜解？但我今不教化尔等，尔等真还不知自己不但是经律论三藏外行，且还是犬翔堆上的臭蛹，总是翻来扭去，最终还得天然抛尸于粪，可怜呜呼，地狱有份。出自于菩提圣心，就由我这个佛陀座下的三流弟子来明确告知你等邪恶妖孽吧。记住，我不是为名利而说，而是要让你等明白，自己是何等低级渺小，是何等不具资格求得法义胜解的。

最近，你等“恒生弟子”在网上提出问题，因尔鼠辈不通三藏，提问荒唐走板，却自不知羞耻。如哪部经有说莲花生大师有回春法？哪部经又说了维摩诘圣尊是多杰羌佛第二世？哪部经典又讲弥勒佛和释迦佛陀曾经是师兄弟关系？多杰羌佛真身是什么身等等。还引出几段《楞严经》原文要求为其说义。

首先，你们要明白，佛法的义理，包括经中一语一偈一咒，都是无上尊贵，要在恭敬中求学。但凡初入三藏经典门梁者，都知道佛经法语的珍贵和尊严，必须诚心恭敬方可求问。舍利弗、阿难等所有尊者菩萨，在请南无释迦牟尼佛讲说法义时，个个都是合掌恭敬以膝着地白佛而言。能海法师，为求佛法，每天背水来回走 40 里路到跑马山，只为向降巴格西求得法本中的一

句话。从古至今，你们何时见过、听过有邪恶之人或邪恶猖妖以邪恶轻慢之心得到过佛法？《毗奈耶经》和《本生传》中均说到：不要对态度不恭敬的人、没有生病却包头巾、戴帽子的人、打伞、拿手杖、带凶器的人说法。而你们，原本已是十恶之徒，谤佛诽经毁灭佛像之阐提，分毫不具闻听胜解经义之资格。你等更恶劣的是，对佛法没有丝毫点滴的恭敬心，你们提问时，莲花生大师去掉了大师二字直呼其名，维摩诘圣尊去掉了圣尊二字直呼其名，多杰羌佛去掉了佛字，直呼其名！就凭这几条其随便一条不净业行，你们就是背乱伦常的辱佛妖孽，还能有任何提问资格而得到佛陀胜解经义吗？你们以为自己是谁？佛菩萨的圣号是你等妖孽臭气能呼的吗？除非你能请佛降下真精甘露在远处弟子手捧的钵中，除非你能拿出圆满无缺的五明圣量，你就可以直呼其名我不敢非议，因具平等觉量故！

而且，佛法在恭敬中求还只是第一步，就算你恭敬求知经义，也不一定能听到经义，还要看此人具不具善根。就算具备善根，也要看缘起是否成熟，是否应该了知这个义理源流，故于法中有择诀一法。藏密噶举派米勒日巴祖师寻找玛尔巴上师，见到一挖地老人时，问知不知道玛尔巴上师住在哪里？老人本身就是玛尔巴上师，当时却并不告诉他，而是首先让他劳动，要他挖完半亩地，米勒日巴祖师恭敬听命服从，以此作为考验。米勒祖师挖完地后上山找到老人，问玛尔巴上师居住何处，这时老人才说：“我就是玛尔巴上师，你还不顶礼！”这还仅仅是问到玛尔巴上师的住处在哪里而已，还不是问经中一偈一语，更不是求胜解了悉法出源流。米勒日巴祖师为了学到佛法，以何等虔诚的心，费了何等千辛万苦，尽了何等对佛菩萨的纯净忠诚，最后，玛尔巴大师才传了他大法。又如显宗经藏，菩萨能听的，罗汉不能听，罗汉能听的，凡夫没有资格听，所以才有佛说《妙法莲华经》时五百罗汉退席，

因为他们不具资格闻听。这五百阿罗汉还都是具足清静比丘戒，一心恭敬十方诸佛的圣者们，而邪师恒生及其恒生弟子派等，谤佛诽经、毁佛像、灭法音，本是五毒阐提罪子，怎能有资格听解经中一语一咒一偈及法源始注？例如波旬魔王的子孙们，在没有虔诚皈依佛教、成为真心信愿的佛弟子时，释迦佛陀是不会为魔妖邪怪说经中一语的，只会为开解诚信众生而广义说法，魔妖最多于中旁听。这正如南无三世多杰羌佛所说法音，乃是为众生的大事因缘而为所说，并非尔等妖孽们能以邪心求得胜解的。你们不仅不具恭敬，更狂背伦常，骄慢辱佛，能为你们这样的孽妖开经说法吗？能为你们引经据典吗？能告知你们哪一部经上有佛之所说云云吗？你们有资格得到经义论题的正解吗？《毗奈耶经》及《本生传》所定，不对态度不恭敬之人说法，谁给你们说谁就是轻慢世尊、轻慢佛陀所说经藏，轻慢丹珠尔、甘珠儿、密典、伏藏，轻慢马哈、阿努、阿底、三约嘎和合教规，更况更高佛陀顶胜法义之境觉二行等佛法教规！谁为你等解说经义、源流，当与你等同担罪业！

你们不是号称觉域派恒生弟子，是西藏密宗吗？身为密宗法门，却不懂得除了三藏经律论和密典之外，有印度传承的心印传承，有放光表示传承，到释迦迥乃祖师时有“经幻心”传承，莲花生大师时有心印、放光表示及口说三种传承和密义源流，白惹渣那时有口说传承、耳传承，莲师伏藏内密中，有内密传承、胜义内密传承等等。这些传承史历，甚深渊源批注之奥义，至少要虔诚极度，具有三藏基础，并于众缘和合方可提问获解，视其因缘成熟方可为之点化，否则不可为之开解胜义。更何况你等罪孽大如山海的人，有什么资格听到超越藏密的更高佛陀教法义理呢？你等明明只是鼠辈妖孽，就算把你们提升等级来看，也不过是树叶上一只蚕食青叶的小毛毛虫，却偏要认为自己是一条飞天龙，可怜愚痴至极啊！

你们所提的问题，恰恰暴露出你们没有读三藏经律论，没有读密典，更没有机会因缘深入过一点伏藏，更不知佛陀之甚深教法。一句话，没有佛教学识基础，没有如法守戒，才会导致自不量力，处处违经叛教还自不知！就算你等放下屠刀，不再为害大众，不再骗行，愿意学佛，也必须是先学三藏，经过考验，确定纯净虔诚之心时，方可据礼恭敬祈请，或可求得解义和源流出处。你们想想，恒性嘉措仁波且，比你们陈宝生虔诚太多倍，为求佛法，环台湾岛长头大礼拜南无第三世多杰羌佛和度母，才闻得一经法义，学到一部法。赵玉胜居士，虔诚至极，有了宁舍生命不舍法的决心，能放下世间万有一切我执，又逢恶病死神降临，多重因缘所汇，才能得见南无弥陀！而你等愚痴障业人，毫无恭敬，满怀波旬魔子魔孙愿力，骗财骗色祸国殃民恶贯满盈，宁愿为恶，也要谤法，也要骗财骗色，还想偷得经典法义疏注正解，何其愚致骨髓，天大妄想！

禅宗二祖慧可大师，何等虔诚，为求胜解，在嵩山达摩祖师处跪求，祖师不为其说一句话。达摩祖师说：“要我为你说法，除非天降鸿雪。”二祖跪地三天三夜，虔诚感召天降大雪，二祖再求：“天已降雪，请圣尊为我说法。”达摩祖师说：“此非鸿雪。”二祖为表至诚，以戒刀断臂，血染其雪，捧红雪再求，达摩祖师方为二祖说法。你等却恰恰相反，谤佛诽经，毁灭佛像之妖孽鼠辈，辱没深法奥秘经义源流，视至尊佛法为口角儿戏，何其愚痴乳臭，欲行猖獗却皮之不存焉得毛孔有基！

你们所谓的恒生“大宝上师”，二十多年也未能学得内密灌顶的传承，这是为什么？因为他不具资格，因为他的德行离内密灌顶十万八千里之遥。即便在他最虔诚的时候，他也只是一个波旬魔子小杂妖的根性。而你们这些人，最多就是小杂妖下面的盲同妖，除了诽佛之行，毫无敬佛之心，焉能佛

前得知圣解？！你们正是《毗奈耶经》《本生经》所说不可对之说法的无有恭敬心之辈！

以上所说均是佛法正教正典正理，但我还是为你等愚妖略作提点以示菩提之教，以扬圣教威光。莲花生大师来源于色究竟天，莲师修成返老回春之相，已为三时不变，呈显十六岁尊容，在密典、在伏藏、在口耳心传、伏藏静、猛、速、顿、渐、超之法中有载录，连普通圣者都只能闻其皮毛之理，何况恒生杂妖，盲同妖孽宵小，做梦也不可能听闻到！就凭你们这样的孽行蠢笨，还想盗法，亦是天下奇闻了！更何况，南无三世多杰羌佛教法律仪的完整系统，不是藏传佛教密宗，而是遵从三藏经律论无有山头宗派的纯净佛教，是与释迦佛陀和十方诸佛同谛，慈悲为本诸恶莫作众善奉行是为行持，与尔等招摇撞骗残害众生、收受供养敛财骗色之孽类，不共其途，当然无从知晓纯净至高的佛陀之法！就算你等转恶为善突发虔诚，可以破格让你佛前恭敬问道，你也还必须合于问道缘起和资格，方可获闻胜解，懂了吗？？？

虚云法师，朝拜五台山，三步一拜，历经两年，途中两次几近身亡仍诚心矢志不渝，终得文殊菩萨化现救渡点化。老法师对佛法是何等的虔诚恭敬，才得以证圣。你等盲孽最喜借《楞严经》谤佛，却根本不懂《楞严经》讲的是什么，更是乱解虚云法师所开示的《楞严经》义理。虚云法师博通经藏，教理圆融，圣量达尊，已了证空性无碍，他以空性法身境界而起妙用看认楞严、融入楞严。所以，虚云法师做到了的，陈宝生及其妖孽弟子不是做不到，而是边际都沾不到！虚云法师戒行严谨，穿的是百衲衣，吃的是粗粮，年过百岁还亲自下田劳动。而陈宝生是一个只顾自己享受而奴役他人，是一个把自己的享受建立在别人痛苦之上的穷奢极欲的花花公子、凡夫色狼，连吃饭喝水都要美女送进暗室，有时在里面一待一两个小时才出来，在法国大仲马

古堡，就是吉林省歌舞团头牌美女谷雪莹为陈宝生端茶送饭，而洪铁生都已经八十岁了，还要被陈宝生奴役使唤。陈宝生的衣食住行除了高标准、赶时尚，其它概不接受。他全身上下，尽皆名牌，尖头皮鞋耍时髦，六十多岁老态龙钟还弄个流里流气飞机头，名牌手表一流住行，吃活鲜大连鲍、上海大闸蟹，满身血腥流氓行为，色狼行径，令人作呕！这样一个污秽肮脏的货色，尔等竟然把圣洁的虚云老法师拿来跟他相提并论，真是不知羞耻、玷辱聖僧！虚云法师在云居山禅定，常常是有上顿没下顿，以禅为食，乃至一坐就是三年，不吃不喝，他陈宝生连三天都饿不了，他能与老法师并论吗？因此，虚云法师这样一个大成就者能说的，陈宝生及其妖孽弟子，没有资格说！虚云法师所说的楞严，全不是你等妖孽所能理解的楞严！

单就《楞严经》来说，《楞严经》不是给那些没有佛法基础的普通人学的，比如陈宝生及尔等盲孽，本身就不懂《楞严经》，连基本心识关系，十八种心识之间的取舍、染淨、沉浮统统闹不懂，《楞严经》所指到底是何理体，其体相到底为何，你们根本无从知晓，更不可能分得清经中所说何理应达何体，何行相契何境。你们不是以虔诚恭敬求解之心修学《楞严经》，而是以恶毒邪念起意，断摘《楞严经》之章节来谤佛诽法而亵渎楞严经义，因此，你们不可能以邪心而得《楞严经》正解，你们学楞严，百分之百落入断灭见！

就算是恭敬诚修的佛弟子，修学《楞严经》也必须谨慎，因其牵涉的证境和心识义理太深奥，这就比如一个刚学游泳的人，没有人在一旁救护，你就让他在水库游泳，他一定会淹死，更不要说你让一个刚学游泳的人到水流湍急、浪大波高的大江中去游，他连在池塘中游水的基础都没有，又怎么能

掌握识别急流水性而保自身平安？只有在水里已经自如无碍的游泳好手，他去大江中游，才不至于有危险。

释迦佛陀跳进地狱火海，都呈现吉祥无伤，火海当下化作莲池，跳上刀山，刀山顿时变为莲花，佛陀的境界比菩萨、阿罗汉不同，佛陀能做的，菩萨做不到，就算虚云法师，也没有佛陀这个道境。佛陀能让你在远处洗钵捧钵请虚空佛陀降甘露在你手捧的钵中，这哪里是菩萨罗汉能做得到的？更何况凡夫俗子，想都别想！就相当于幼儿园的孩子，你让他念大学的课本，他不但看不懂，还会痛苦烦恼，不知所措。而陈宝生这只小杂妖和你等盲同小妖，把你们抬高来比喻，就如同幼儿园的小孩，且是恶习不好的小孩，你等连世界佛教总部的公告都理解不了，又谈何理解经书？谈何理解南无第三世多杰羌佛的法音？世界佛教总部在公告中非常清楚地说明了《楞严经》的好处和弊端，从未否认过《楞严经》的益处，只是明确告知行人，学《楞严经》要具备什么样的基础，犹如水中游泳一样，要如何才能确保安全，避免落于楞严弊端的断见或成楞严魔而堕地狱。而你们，才一开始，就已经自证犯下了断见罪孽，已经不依法理取下诸佛之父的普贤王如来和多杰羌佛、十大金刚的法相，没有举行送圣法义，取下后又并非高供恭敬呈放，而是侮辱乃至绞碎佛陀、金刚法相，这么大的罪孽连畜生都变不了，只会是堕入地狱！这不是吓唬你等，而是阐提因果如是！

尔等乌合盲同妖孽，还弄什么一日一问，要诽谤南无第三世多杰羌佛的法音，你们连一个基本的礼道法则都不懂，你们还听得懂法音吗？你们的头脑都被嗔恨魔怨所侵蚀，你们还听得懂法音吗？你们连三藏义理都不懂，你们对法音同样听不懂。其实对你们说了这么多，也是对牛弹琴。其它的暂且放在一边不论，你们要说法音如何如何，说得对与不对，你们首先要做的是

正你等的名，名正方能言顺。证明了你们有评说法音的资格身份，你们怎么说都行。要证明你们所提出的是正确的，就要首先证明你们的“大宝上师恒生”沾上了一点圣者气。1、证明他的体质。2、证明他的智慧。3、证明他的道量。根据他的年龄，62岁，体重有180斤吧，要在身体上证明他的心风气脉是通畅的，正如他说的他有震动金刚力，有健康的身体，那就要单手上金刚杵85斤供佛。我念他可怜残虚之体，就不上供他应有的标准85斤，只上供75斤的杵吧。我今天就破一个格，只要陈宝生单手能上75斤的金刚杵供佛，虽然释迦牟尼佛所说《金光明最胜王经》卷四净地陀罗尼品第六规定：“……五者世间伎术五明之法。皆悉通达。善男子。是名菩萨摩訶萨成就智慧波罗蜜。”《地持论》《瑜伽论》《因明入正理论后记》《真唯识量略解》均有云：“菩萨求法，当于何求？当于一切五明中求。”《庄严经论》云：“若不勤学五明处，圣亦难证一切智。”《菩萨地》云：“一内明，二因明，三医方明，四声明，五工巧明，当知即是菩萨慧之本性。”但，我念其陈宝生身心残虚，五明就免了，只要陈宝生能拿出两明，或者只要能把南无第三世多杰羌佛的韵雕“一石横骄”的1%的部分雕下来或塑出来，我都认可他有那么一点工巧明，虽然离大圣之五明还差得太远，但我都把他当成候补圣者，我就破格把你们提出的问题一条不落全部引经据典答出，包括出于何经何典等。如果我拿不出经藏密典伏藏之据，我就断臂谢罪拜他为师。而如果陈宝生拿不出我提出的这两条，那就算了，因为他这个残虚孽畜小杂妖，怎堪受正色



提调，且又是阐提，我不敢收他为徒。只不过，他如果连这点基础都做不到，就离圣者遥远得无法想象了，还有什么名份和资格对佛陀所说法音指手画脚呢？这就叫做拉下遮羞布，死不要脸！！小杂妖陈宝生，你做给你的弟子看一看吧，证明一下自己虽然不具五明至少具两明吧，证明一下自己单手拿不起 85 斤金刚杵杵，单手拿一个 75 斤金刚杵过肩供佛给大家看一看吧，量死你不行！凡夫俗子、虚壳残体、愚顽头脑、一明不展！无法证其体健，无法证其符合经藏圣者之份！恰如其份的比喻是，一个刚生下地四方乱爬食翔果腹的乳畜，能听懂大学教授、博士导师在讲什么吗？你们要是真听懂法音了，还会做毁佛像、谤佛、谤法、抗佛经的罪恶之事吗？你等所理解的那点佛学知识，要我来说，就无非是第三世多杰羌佛脚丫子中间掉出来的一粒知识而已，你等竟然狂妄猖獗到诽谤法音！正所谓自作孽啊，你们会活生生看到自己是怎么一步一步谤到痛苦悲惨中、谤到无间地狱里去的！

再告诉你们一个现实，当年南无释迦牟尼佛弘法时，波旬魔王、提婆达多、善星比丘、马师比丘、满宿比丘等等，凡是他们反对的，佛弟子们都拥护，凡是他们拥护的，佛弟子们都反对。你们猖獗到变相侮辱释迦牟尼佛，你们在邪说“恒生仁波切弟子要说的话第五”中说：“请问第三世多杰羌佛，你教导的弟子怎么总是不好呢？喜饶杰布被抓，丹增诺日横死，喜饶根登病死，法音里赞叹，最终却悲惨下场。如今又说上师不好了，你的弟子都不好，这个为师的又好到哪里？”你们选择的谤佛角度太阴险恶毒，你们完全是在变相侮辱释迦佛陀！因为释迦佛陀座下的坏弟子比第三世多杰羌佛现在所教化的坏弟子多得多，你们太会找机会侮辱世尊了！你们的含义是说释迦佛陀

座下的提婆达多、善星、马师、满宿等比丘及 500 多谤佛弟子都不好，释迦佛陀就好不到哪里去！难道不是这样吗？当然，也只有你们这些阐提罪子，谁都敢侮辱，西藏第一大圣法王降养龙多加参莲师第二堪布阿秋喇嘛正式签名盖手印所说的维摩诘再来、是多杰羌三世，你们不是现在公开反对吗？你们难道没有眼睛吗？你们不是故意侮辱龙多加参阿秋大法王吗？当然是，因为你们是魔种妖孙，惯以对抗佛菩萨圣者为本职工作。然而，因果的事实会告诉你们这个骗财骗色、祸国殃民的集团，你们所造的恶行，也会与提婆善星等同样下场而自行毁灭你们的邪恶妖途！

为此，我以慈心奉劝尔等，停下自戕之举，好生忏悔反省，真心实意发恭敬虔诚之心，修学三藏，修学密典，好好塑造自己的无私德行，远离骗色骗财残害众生祸国殃民。要你们学南无三世多杰羌佛只辛劳义务为利众生，终生不收供养你们是做不到的，但至少不要欺骗大众，做一个利益大众的好人，或许那时南无三世多杰羌佛和十方诸佛，会为你们讲说佛法正理经义。

再次明确提醒你们，为什么你们没有资格得到胜解？请见《毗奈耶经》《本生传》所定：“不要对态度不恭敬的人、没有生病却包头巾、戴帽子的人、打伞、拿手杖、带凶器的人说法。”

佛弟子：宗正